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I.- Andante. Tempo I: q= (95,100)
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œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ − −œµ − −œ∀ − −œµ − −œµ − −œµ − −œ∀ −
Œ − ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ

Œ − ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœ∀

1.

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

‰ − −œµ œ∀ œµ œ∀ −œµ
œµ œ∀ œµ −œ∀

œµ œ∀ œµ −œµ
‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ

‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ

-1/3 T

+1/3 T

Quinteto de Metales
-I-

Carlos Jurado

T = 1 Tono. Se indican efectos de portamento (inflexiones, "pitch bend") con líneas. El perfil temporal a ejecutar esta dado
visualmente por la proporción de las líneas (ejemplos típicos: llega a altura anotada en la mitad o hacia final de la nota) y aplica
para toda la duración de la nota (o notas si estan ligadas). La nota escrita es la altura de referencia para la aplicación del
portamento, cuyo signo (ademas de forma) indica subir (+) o bajar (-) la nota la cantidad dada (ej. + 1/2 T = subir medio tono
respecto a la nota escrita). Cuando se indica "~", significa llegar casi a la inflexión escrita (i.e. un poco menos) y cuando se indica "+"
al final, significa superarla un poco. Para mayores descripciones,ver material complementario
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‰ − œµ œ∀ œ∀ œµ
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‰ œµ œ∀ œ∀ œµ
‰ œµ œ∀ œ∀

−œµ −œ∀ − −œ∀ − −œ∀ − −œ∀ − −œ∀ − −œ∀ −

−œµ Œ − −˙∀

−œµ Œ − −˙∀
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q = 76
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ritard.
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‰ −

‰ −
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œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

Θœµ
‰ œµ œ∀ œ∀ Θœµ

‰ œµ œ∀ œ∀ Θœµ
‰ œµ œ∀ œ∀

−œµ − −œ∀ −œµ − −œµ −œµ − −œ∀

−Ιœµ − ‰ − −Ιœµ − ‰ − −ιœ∀ − ‰ −

‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ

q = 100
A tempo I

( Ε )

( Ε )

( Ε )

( Ε )

( Ε )
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‰− ‰ − ‰ − ≈ ιœ−

ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ‰ ≈

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œµ œµ −

−ιœ ≈ ‰ œµ œµ Θœµ ≈ ‰
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Ε

Ε−
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16 ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − Œ

Œ Œ Œ − ιœ∀ −

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ −
Œ ‰ − Θœ∀ œµ œ∀ ‰ Œ

ϖµ

‰ − ‰ − ‰ ‰ ιœ∀ −
≈ ιœ∀ − ≈ ιœµ − ≈ ιœ∀ − ≈ ‰

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ −
%

‰ œµ œµ Θœ∀ ≈ ‰ Œ
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≈ ‰ − ‰ − ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈
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−œµ œ∀ − œ∀ − ‰ −œ∀ œµ −
œ∀ − ‰

−˙µ −˙∀

−˙µ −˙∀

ε

ε

ε

ε

ε

+1/4 T

+1/2 T

+ ~ 1/2 T
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‰ ˙µ
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‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ
‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ

-1/3 T

+1/3 T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

054

054

054

054

054

32

32

32

32

32

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊◊

35 œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

−œ∀ œµ − œµ −œ∀ −œ∀ −œ∀

−œµ
œµ − œµ −œµ −œ∀ −œ∀

−œ∀ œµ − œµ −œµ −œ∀ −œ∀

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

−œµ œ∀ − œ∀ −œµ −œ∀ −œµ

−œ∀
œ∀ − œµ −œµ −œµ −œµ

−œµ œ∀ − œ∀ −œ∀ −œµ −œµ

-1/2 T

-1/2 T

-1/2 T

(loco)

(loco)

(loco)

+1/3 T

+1/2 T

Œ ≈

Œ ≈

Œ ≈

œµ θœ

œµ θœ
Ε

Ε

Œ Œ ‰− θœµ

‰ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ‰

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œµ œµ −

ιœ ‰ ‰ œµ œµ Θœµ ≈ ‰

−˙

Ε−

Ε−

Ε

Ε−

6



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

0500

0500

0500

0500

0500

058

058

058

058

058

32

32

32

32

32

0500

0500

0500

0500

0500

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊(

39 ‰ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ‰ − ‰

‰ ‰ − ‰ − ‰ − ιœ∀ − ≈ ιœ∀ −

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
œ∀ œµ œ∀ −>

Œ ‰ œ∀ œµ θœ∀ ≈ ‰ Œ

ϖ

≈ ‰− ‰ − ιœ∀ − ≈ θœ∀

≈ ιœµ − ≈ ιœ∀ − ≈ ‰ − ≈

œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œµ œµ%

≈ θœµ œµ œ∀ ‰ ‰ ‰ −

˙ −ιœ

‰ ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈ θœ∀

‰ − ‰ − ‰ −

œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀
œµ œ∀ œ∀ ‰ − ‰ −

˙ θœ

Œ Œ Œ

‰ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ θœµ

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ œµ œµ −

‰ ˙µ ιœ

ιœ ˙µ ιœ

‰ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ ιœµ − ≈ θœµ

Œ Œ Œ

œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ œµ œ∀ −
‰ œ∀ œµ Θœ∀ ≈ ‰ Œ

−˙

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

0500

0500

0500

0500

0500

0504

0504

0504

0504

0504

35

35

35

35

35

34

34

34

34

34

35

35

35

35

35

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊(

44 ‰ ‰ − ‰ − ‰ −

‰ ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈ ιœµ − ≈

œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ œµ œµ

‰ œµ œ∀ θœ∀ ≈ ‰ ‰ −

˙ −ιœ

‰ − ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈

ιœ∀ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœµ − ≈

œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ
œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ>

œµ œ∀ œ∀ ‰ − ≈ Θœµ œ∀ œµ ‰ ‰ −

−˙ −ιœ

Ιœµ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

−œµ œ∀ − œ∀ − ‰ −œ∀ œµ −
œ∀ − ‰

−˙µ −˙∀

−˙µ −˙∀

ε

ε

ε

ε

ε

+1/4 T

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T

Ιœµ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœµ −
‰ Ιœµ − ‰

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

−œµ Ιœ∀ − Ιœµ −
‰ ˙µ

−˙µ ˙µ

−˙µ ˙∀

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T

7



%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

34

34

34

34

34

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

48 Ιœµ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœ∀ − ≈ Ιœµ − ≈

‰ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ −˙∀

Œ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −% >

−˙∀ −˙∀

−ϖ∀

-1/3 T

-1/4 T
-1/3 T

œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − ‰ Ιœµ −
‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœµ − ‰

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ιœ∀ ‰ ιœ∀ ‰

œµ œµ œµ œ∀ − œ∀ − ‰ −œ∀ œµ −
œ∀ − ‰

œµ œµ ˙µ −˙µ

œµ œµ ˙µ −˙∀

+1 T

+2/3 T

+1/3 T

œµ − œµ − œµ − œ∀ − Ιœµ − ‰ Ιœ∀ −
‰ Ιœµ − ‰

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ − Ιœµ −
‰ ˙µ

œµ œµ ˙µ ˙∀

œµ œµ ˙µ ˙∀

+2/3 T

+5/6 T

+1/2 T

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰ Ιœ∀ − ‰

‰ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ −˙∀

Œ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −%

œ∀ œ∀ ˙∀ −˙∀

œ∀ œ∀ ˙∀ −˙

-1/3 T

-1/4 T
-1/3 T

ϖ∀

ϖ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

ϖ∀

accel.

-1/3 T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊(

53 ϖ

ϖ

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀
3 3

œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

ϖ

Ο

Ο

Ο

Ο

Ο

(loco)

(loco)

−ϖ

−ϖ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3

−ϖ

+1/3 T

-1/3 T

−ϖ

−ϖ

œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3 3

œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3 3

˙µ ˙µ ˙µ

-2/3 T

-2/3 T

ιœµ Ιœ∀˘ ‰ œ∀ Œ œµ œµ œµ ‰
3

ιœ∀ ιœ∀
˘ ‰ œ∀ Œ œ∀ œµ œµ ‰

3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3

ϖµ

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

+ ~ 1/2 T

Tempo II
q = 130

Œ Ιœ∀˘ ‰ Œ Ιœ∀˘ ‰

Œ Ιœ∀˘ ‰ Œ Ιœµ˘ ‰

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3 3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

˙∀ ˙∀
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

58 Œ
ιœ∀ Ιœ∀˘ ‰ −œ∀ ‰

Œ ιœ∀ ιœ∀
‰ −œ∀ ‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3

ϖµ

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T

−œ∀ −œµ −œµ −œ∀ − −œ∀ −
≈

−œ∀ −œµ −œµ −ιœ∀

−œ∀ −œµ −œµ −œ∀ −œ∀ ≈
−œ∀ −œµ −œ∀ −ιœµ

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3

3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

˙∀ ˙∀

-1/3 T
+1/3 T

ιœ∀ œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ −
3

3 3

3

ιœ∀ −
‰ ιœ∀ − ‰ ‰ ιœ∀ −

ιœ∀ − ‰

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3

3
3 3

> %

œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3 3

3

3

ιœµ
ιœµ ‰ ιœµ ‰ ‰ ιœµ −

ιœ∀ ‰

ε

ε

ε

ε

ε

Œ ϖ∀ œ

Œ ϖ∀ œ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3 3

−ϖµ

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

+1/3 T

-1/3 T

ϖ

ϖ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3 3

˙µ ˙µ

-1/2 T

-1/2 T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊(

63 ιœ Ιœ∀˘ ‰ −˙∀

ιœµ
ιœ∀

‰ −˙∀

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3

ϖµ

ϖ

ϖ

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3 3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

˙∀ ˙∀

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T ιœ∀ Ιœ∀˘ ‰ −˙∀

ιœ∀ ιœ∀
‰ −˙∀

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ −
3 3 3

ϖµ

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T

−œ∀ −œµ −œµ −œ∀ − −œ∀ −
≈

−œ∀ −œµ −œµ −ιœ∀

−œ∀ −œµ −œµ −œ∀ −œ∀ ≈
−œ∀ −œµ −œ∀ −ιœµ

œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ −
3

3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
3 3

˙∀ ˙∀

-1/3 T

+1/3 T

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ −
‰ Œ ιœ∀ −

‰

ιœ∀ −
‰ ιœµ − ‰ Œ ιœ∀ −

‰

œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −
3 3

3 3

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ −
3 3

3

3

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ −
‰ Œ ιœµ −

‰

Ε−

Ε−

Ε−

Ε−

Ε−
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

054

054

054

054

054

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

68 ιœ∀ − ‰ ιœµ − ‰ Œ œµ

ιœ∀ − ‰ ιœ∀ − ‰ Œ œ∀

œ∀ −
œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − Ιœ∀ − ‰ œµ3 3 >

œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − ιœµ − ‰ œ∀
3

3

% >

ιœµ − ‰ Ιœµ − ‰ Œ œµ

ε

ε

ε

ε

ε

-1/2 T

-1/2 T
+1/2 T

+1/2 T

-1/2 T

(loco)

(loco)

(loco)

θœ Œ

θœ ‰ − θœµ

Θœ Œ

θœ Œ

θœ Œ

( ε )

∑

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ Ó

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

q = 110
Tempo III

( ε )

( ε )

( ε )

Ó Ó

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ Ó

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ ιœ∀ ιœµ œ∀ ιœ∀ ιœµ

∑

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ Ó

Œ œµ Ó

‰ Ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

∑

Œ Œ Œ ‰ − θœµ

Œ Œ œµ Œ %

‰ Ιœ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ − œµ −

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

34

34

34

34

34

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊(

74 Œ œ∀ œ∀ Œ

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

( ε )

Œ œ∀ œ∀ Œ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ œ∀ œ∀ Œ> %

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ Œ Œ

Œ œ∀
œ∀ Œ

‰ Ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

Œ œ∀ œµ ‰ − Θœµ

Œ Œ Œ ‰ − θœ∀

Œ œ∀
œµ Œ

‰ Ιœ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ − œµ −

ϖ∀ ιœ∀ ˙∀

œµ œµ œµ œµ −˙∀ ˙µ

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

34

34

34

34

34

31

31

31

31

31

35

35

35

35

35

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

◊

79 œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ Ιœ Ιœµ œ
3

3
3

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ ιœ ιœ∀ œ
3 3 3

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ ιœ ιœµ œ
3 3 3

œ∀ Ιœ∀ œµ Ιœµ œ∀ Ιœµ œµ Ιœµ œ∀ Ιœ
3 3 3

3 3

œ∀ ιœ∀ œµ ιœµ œ∀ ιœµ œµ
ιœµ œ∀ ιœ

3 3 3 3

3

ƒ

ƒ

εε

εε

-1/3 T

+1/2 T

-2/3 T

+2/3 T +

εε

+2/3 T +

Ó

Ó

Ó

Ó

Ó

œµ œ∀ œ∀ œ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

‰ − œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ − −œµ − −œ∀ − −œµ − −œµ − −œµ − −œ∀ −
Œ − ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœµ

Œ − ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœ∀

A tempo I
q = 100

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

82

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

‰ − −œµ œ∀ œ∀ œµ −œµ œµ œµ œµ −œ∀ œµ œµ œµ −œ∀

‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœ∀ ‰ −
−ιœµ

‰ − −ιœ∀
‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœµ

+ ~ 1/2 T

-1/3 T

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

Œ − −œµ − −œ∀ −œµ − −œµ −œ∀ − −œ∀

Œ − −œµ − −œµ
−œµ − −œµ

−œ∀ − −œµ
Œ − ‰ − −ιœµ ‰ − −ιœ∀ ‰ − −ιœ∀

11



%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

0510

0510

0510

0510

0510

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊◊

84 œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

−œ∀ œµ − œµ −œ∀ −œ∀ −œ∀

−œµ
œµ − œµ −œµ −œ∀ −œ∀

−œ∀ œµ − œµ −œµ −œ∀ −œ∀

ε

ε

ε

ε

ε

+ ~ 1/2 T

+ ~ 1/2 T

œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀

−œµ œ∀ − œ∀ −œµ −œ∀ −œµ >

−œ∀
œ∀ − œµ −œµ −œµ −œµ

−œµ œ∀ − œ∀ −œ∀ −œµ −œµ

-1/2 T

-1/2 T

-1/2 T

(loco)

(loco)

(loco)

+1/3 T

+1/3 T

+1/2 T

Œ −
œ∀ œ∀ −œµ œµ œ∀ −œµ −œµ

Œ − −˙∀ −œ∀

œµ œµ œµ œµ − ≈ œµ œµ œµ œµ − ≈ œµ − œµ œµ − œµ œµ − œµ œµ œµ œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œ∀ − œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ œ∀ œµ

−˙µ −œ −œµ

q = 95
(Tempo I)

Ε

Ε

Ε

Ε

Ε

-1/3 T

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

0510

0510

0510

0510

0510

35

35

35

35

35

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊(

87 Œ −
œµ œµ −Ιœµ œ∀ œµ −ιœ∀ −Ιœ∀

−˙µ −œµ −Ιœµ

œµ œµ œµ œµ − ≈ œµ œµ œµ œµ − ≈ œµ − œµ œµ − œµ œµ œ∀ œµ
%

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − ≈ œ∀ − œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ œµ œµ

−˙µ −œµ −ιœµ

+1/2 T

+1/3 T +1/3 T

−œ∀ œµ œ∀ −œµ ‰ − œ∀ œµ −œ∀

−œµ −œ∀ −œ∀ −œ∀

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ œµ −
≈ ιœµ −

≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œµ −
≈ ιœµ −

≈

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈ œµ œµ œµ œµ − œµ œµ − ≈ ιœµ − ≈

−œµ −œ∀ −œµ −œµ

ε

ε

ε

ε

ε

‰ − œ∀ œµ −œ∀ ‰ − œµ œ∀ −œµ

−œ∀ −œµ −œµ −œ∀

œµ œµ œµ œµ − œ∀ œ∀ −
≈ ιœ∀ −

≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œµ œµ −
≈ ιœµ −

≈

œµ œµ œµ œµ − œµ œµ − ≈ Ιœµ − ≈ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ − œ∀ œ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈%

−œ∀ −œµ −œµ −œ∀
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%

%

%

%

>

∀∀

∀∀

∀

76

76

76

76

76

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

302

302

302

302

302

72

72

72

72

72

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

√

90 Œ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ − œ∀ − œ∀ −
3 3 3 3 3

Œ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œµ
3 3

3 3 3

Œ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀
3 3

3 3 3 >

Œ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œµ3 3

3 3 3

>

−ϖµ

1.

accel.

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ − ιœµ
3 3 3

‰ œ∀ ‰ œµ Œ ‰3 3

‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰
3 3 3

%

‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ ‰
3

3 3

%

−˙ ιœ

ritard. q = 88

Ο

Ο ∗

Ο

Ο

Ο

q = 107

Œ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − œ∀ −
œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − Œ

3 3 3 3 3
3

3 3 3 3 3

Œ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ Œ Œ Œ Œ
3 3 3

3

3 3 3 3

Œ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ œ∀ œ∀ œ∀
3 3 3 3

3

3 3 3 3 3 3 3

>

Œ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œµ ‰ œµ ‰ œ∀ ‰ œ∀ ‰ œ∀
3 3 3 3

3 3 3

3 3 3 3 3>

−ϖµ ϖ ˙ ιœµ œµ
3

l q = 106
& accel. q = 113

& rit. q = 95

Ε ∗

ε -

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

%

%

>

>

>

∀∀

∀∀

∀

72

72

72

72

72

30

30

30

30

30

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

93 Œ −

−œ∀

−œµ

−œ∀

−œµ

Ε

Ε

Ε

-1/2 T

-1/3 T Ε

-1/3 T

Œ

‰ − θœµ

Œ %

Œ

Œ

ε

A tempo III

Œ œ∀ Œ œ∀
œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ − œµ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

q = 110

ε

ε

ε

ε

Œ œ∀ Œ œ∀> %

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ ιœ∀ ιœµ œ∀ ιœ∀ ιœµ

Œ œ∀ Œ œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ Œ Œ

Œ œ∀
œ∀ Œ

‰ Ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

Œ œµ œµ Œ

Œ Œ Œ ‰ − θœµ

Œ œ∀
œµ Œ

‰ Ιœ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ − œµ −

Œ œ∀ Œ œ∀
œα − œα − œα − œα − œµ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

∋◊( ◊

100 Œ œ∀ Œ œ∀> %

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Œ ‰ Ιœ∀ −

Œ œ∀ œ∀ Œ

‰ ιœµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ ≈ œ∀ œ∀

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ

Œ œ∀ Œ œµ
œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ Œ Œ

Œ œ∀
œ∀ Œ

‰ Ιœµ œ∀ œµ œµ œµ œµ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

Œ œµ œµ ‰ − Θœµ

Œ Œ Œ ‰ − θœ∀

Œ œ∀
œµ Œ

‰ Ιœ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ ≈ œµ œµ

œµ œµ œ∀ œµ − œµ −

ϖ∀ ιœ∀ ˙∀

œµ œµ œµ œµ −˙∀ ˙µ

œµ − œµ − œ∀ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œ∀ −

ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

ιœµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ

−œ∀ œ∀ œ∀ œµ −œµ œ∀

−œ∀ œ∀ œµ œ∀ −œ∀ œ∀

−œµ œµ œµ œµ −œ∀ œµ

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ − œ∀ − œµ −

œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ − œ∀ − œµ −

q = 83

+1/3 T

-2/3 T

+2/3 T

+2/3 T

%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

34

34

34

34

34

35

35

35

35

35

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊◊

105 −œ∀ œµ œµ œµ −œ∀ œ∀

−œµ œµ œ∀ œ∀ −œ∀ œ∀

−œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ −œµ œ∀

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − œµ −

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ − œµ − œµ −

+1/3 T

-2/3 T

+2/3 T

+2/3 T

−œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀

−œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ Θœµ œµ œ∀ œ∀ œ∀

−œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ Θœ∀ œµ œ∀ œµ œµ >

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ% >

œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ

−œ∀ ˘ −œµ ˘ −œ∀ ˘ −œ∀ ˘
−œµ ˘ −œµ ˘ −œ∀ ˘ −œ∀ ˘ %

−œ∀
 −œ∀=

−œµ
 −œµ=

−œ∀
 −œ∀=

−œµ
 −œµ=

−œ∀
 −œµ=

−œµ
 −œ∀=

−œ∀
 −œ∀=

−œµ
 −œ∀=

Tempo I
q = 100

εε

εε

εε

εε

εε
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%

%

%

>

>

∀∀

∀∀

∀

33

33

33

33

33

Tpt.
1

Tpt.
2

Hn.

Tbn.

Tuba

◊

108 ιœµ − ≈ ιœ∀ − ≈ ιœ∀ − ≈ Ιœµ − ≈ Ιœµ −
≈ Θœ∀

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀
3 3

œµ − œµ − œµ − œµ œµ − œµ − œµ − œµ
3 3

ϖµ

ϖµ

Quasi a tempo II
q = 120

ε -

ε -

ε -

ε -

ε -

‰ Ιœ∀ Œ Ιœ∀ œµ −
Ιœµ œµ −

Ιœ∀
3 3 3

œµ − œµ − œµ − œµ ιœµ −
œ∀ −

Ιœ∀ œ∀ − ιœ∀3 3

3
3

œ∀ − œ∀ − œ∀ − œ∀ −
ιœµ −

œµ −
Ιœµ œµ − ιœµ3 3

3
3

˙µ œ∀ œ∀ ιœµ
3

˙µ œ∀ œ ιœ∀
3

-1/3 T

+2/3 T

+2/3 T

+1/2 T ~ +1 T

+1/2 T ~ +1 T

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

εε

εε

εε

εε

εε

-1/3 T

+1/3 T

+1/3 T

-1/3 T

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

ϖ∀

(loco)

(loco)

(loco)

(loco)
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